

提供全方位服务 助推经济高质量发展

中原区企业家协会

举办构建和谐劳动关系推进会

本报讯 近日,中原区企业联合会、企业家协会在郑州娅丽达服饰有限公司召开构建和谐劳动关系推进会。中原区企业联合会、企业家协会会长朱增昌,常务副会长、秘书长侯宏章,执行秘书长陈守正,办公室主任易会华以及部分协会企业家参加会议。

会上,常务副会长、郑州娅丽达服饰有限公司董事长赵孙立介绍了公司在构建和谐劳动关系方面的做法。他说,只有尊重员工、创造一切条件对员工好,公司关系才能和谐,企业才能有大发展。

常务副会长、河南泰隆经纬实业有限公司董事长李相如介绍了公司的基本情况和在构建和谐劳动关系方面的做法与经验。公司注重培养员工能力,挖掘员工潜力,让员工在员工成长中取得更快的进步,获得幸福感,并实现公司与员工的双赢。

常务副会长、郑州金泰制罐有限公司

董事长刘秋珍介绍了公司在构建和谐劳动关系方面的做法与经验。她认为,管理者只有用心做好企业、把企业经济效益提上去,企业才能担起企业应尽之责、才有可能为员工创造更好的生产和生活条件。

接下来,在河南惠众实业有限公司副总经理宁玉明以及中医文化传承研究院院长曹雁的发言中,均能感受到企业在发展中需要经历的创新和转型以及需要承担的社会责任。

朱增昌说,和谐的劳动关系建立在企业发展的经济基础之上,建立在企业尊重员工、把员工当自家人的基础之上,希望各会员企业专注用心搞好企业,以实实在在的福利让员工得到实惠,做大企业发展基本盘,让员工在企业工作有想头、有劲头、有盼头,实现企业与员工发展的双向奔赴。

记者 鲁燕

棉纺路街道

积极推进招才引智云平台招聘工作



本报讯 近日,棉纺路街道办事处积极推进云平台企业招聘工作,借助近期河南省人社厅举办的招才引智“职在河南 才聚中秋”招聘活动,主动联系辖区企业,并通过实地走访向企业宣传政策,并帮助完成平台线上报名。

招才引智云平台分为新闻公告、招才引智、人才政策、直播平台、公共就业人才五大版块,求职者可通过平台浏览郑州市企业信息及岗位需求,帮助求职者找到心仪的工作岗位;用人单位通过

平台可随时发布岗位需求信息、获取求职者简历信息,以及参与线下招聘会、直播带岗等活动,有效降低企业招聘负担。“不打烊”的云上招才引智模式为人才资源与企业需求精准对接搭建了平台,受到企业和人才广泛欢迎。

下一步,棉纺路街道将以更有效的举措、更完善的制度、更广阔的舞台聚才用才,为来郑人才提供全方位优质服务,助推经济社会高质量发展。

记者 鲁燕 通讯员 潘耀华 文/图

建设路街道

真情服务企业 夯实发展动能

本报讯 9月15日,建设路街道相关负责人带领区域发展办工作人员,市场街社区网格员到济南城建集团有限公司走访。

走访过程中,详细了解企业生产经营、发展规划、科技创新、经营团队等情况,并围绕企业愿景规划及制约企业发展的难点问题与企业负责人进行交流座谈。对企业面临的最盼望解决的发展难题,街道相关部门要列出清单,建立台账,倒排工期,限期解决;主动对接企业需求,帮助企业开阔视野,拓展市场,真心为企业排忧解难,推动“万人助万企”活动见真效获佳绩。

下一步,建设路街道将持续开展“万人助万企”活动,深挖企业潜力,着力优化营



商环境,竭力做好协调服务工作,大力提升企业“问题解决率和企业满意率”。

记者 鲁燕 通讯员 田园 文/图

秦岭路街道

普查助企并肩行 齐头共进话兴业

本报讯 秦岭路街道金源社区以第五次全国经济普查为契机,有序推进“万人助万企”工作同步进行。

9月15日上午,金源社区的经济普查员像往常一样一大早便在企业前“守门待人”,为了不遗漏任何一家单位,普查员不惜奔波多趟,好不容易电话联系上,才得知是单位员工集体出差在外,终于约好15日到办公室由财务人员填报清查表。像这样为了一家企业多趟跑空无果的现象,对于普查员来说是“家常便

饭”了。但看着成功上报的一家单位,普查员们的心里又会激起更大的信心,努力去完成自己普查小区的清查工作。

正所谓“小事儿不小贴心事儿,纾解烦忧受感动”。当普查员李老师无意间听说一家科技企业因业务发展需要,想换一间大点儿的办公室,便联合社区工作人员、物业管理方,积极联系楼宇业主,选配合适房源,当天就为企业匹配上了心满意足的房间,赢得企业负责人连声道谢。记者 鲁燕 通讯员 张天珍

三官庙街道

全力以赴拼经济 奋勇招商挑大梁

本报讯 “街”力奋进,跨越发展。今年以来,三官庙街道招商引资的步履不停,走出去招商,请进来共谋发展。

年初,办事处出台《中原区三官庙街道招商引资(暂行)办法》,6月初制定《三官庙街道高质量发展方案》,把招商引资任务分解细化到人,并成立招商引资工作领导小组,聘请辖区人大代表、政协委员、企业经理为街道“招商大使”共52名,通过“以商招商”吸引更多优秀企业和项目。定期召开招商座谈会,与会代表委员对街道经济发展及未来招商想法进行沟通交流,在招商引资方面招大引强,聚力添动能、扩增量。

在招商大使的不懈努力下,街道已开展外出招商2次,接待来访客商15批次。目前,三官庙街道今年新注册企业共513家,共引进140余家企业和项目,其中,引

进重点企业有中视汇智(河南)数字科技有限公司、河南天辰新垣无废城市运营服务有限公司、妈妈读书会(河南)文化体育产业有限公司、郑州琨珏商贸有限公司,为街道贡献GDP增长3.2亿元。

此外,中原中路一社区党委牵头走访辖区企业,企业专属网格员和网格员向企业宣讲了惠企政策。

河南纺机社区负责人与分包企业网格员一同来到豫满楼建设西路店和珍岗大厦中航快捷酒店,详细了解了企业经营现状,就企业经营中遇到的困难进行交流。

郑上路社区深入了解辖区企业发展经营现状,并送上最新惠企政策,让企业从政策中得到实惠,享受政策红利。

记者 鲁燕 通讯员 马晓妍 王希 张芳 李孟遥

林山寨街道

走进企业现场办公 加快问题解决进度

本报讯 9月18日,林山寨街道一行人积极走访辖区重点企业华能(郑州)新能源有限公司,了解企业发展具体情况,并与企业负责人进行深入交流,仔细询问企业发展面临的难题,并一一记录,针对负责人提出的有关难题,工作人员现场进行办公,加快问题解决进度,让企业吃下“定心丸”。

走访中提到华能(郑州)新能源有限公司变更注册地的问题,提出会运用好街道区域内的资源,联合相关工商各部门,指定专人协助来办理变更手续,并提

供企业所需的实在惠企政策来帮助企业发展。

此外,光合花园社区助企服务组走访辖区重点企业,实地了解企业运营现状及未来发展规划,进一步提供精准化的政策解读和服务对接。

农业银行社区经济普查员队伍近日利用普查机会,为企业发展“牵线搭桥”。截至目前,辖区共完成普查企业单位和个体户共175家。

记者 鲁燕 通讯员 杨贺 贺芳 金玲 安凌杰

西流湖街道

加大招商引资力度 营造和谐营商环境

本报讯 近期,中原区西流湖街道不断加大招商引资力度,全力构建新型政商关系,营造和谐营商环境,激活全区高质量发展“一池春水”。

街道成立工作专班,持续实施沉浸式、互动型助企服务,确保工作部署到位、措施落实到位、责任压实到位。建立问题及时收集、分工办理、限时销号的工作机制,切实做到“企业情况底数清、问题诉求台账明、后续服务跟得上”。截至目前,主动收集的17项企业诉求均得到妥善解决,以属地“真服务”赢得企业“真口碑”。

街道建立“联”“听”“研”“办”“督”“馈”“评”的闭环机制,制定“首问负责、

全链跟踪、双周点评、件件落地”的工作制度,能解决的问题即知即办解决,将共性问题、重点问题通过专报、信息等方式及时呈报上报,有效解决企业难题。同时,组织24名“服务专员”深入企业开展普惠服务和“精准滴灌”,指导帮助企业了解政策、用好政策、用活政策。

街道建立企业专属网格,开展“企业入格、网格入企”网格化服务,以组团式服务为企业搭平台、建桥梁、解难题。同时,围绕企业和员工需求,开展助企慰问活动,增强辖区企业的获得感、归属感和荣誉感。

记者 鲁燕 通讯员 曹立悦

汝河路街道

打造“保姆式”政务服务新面貌

本报讯 9月18日下午,汝河路街道负责人带队到黄河智谷项目部召开座谈会。相关工作人员、黄河机械厂负责人、项目方负责人参加会议。

座谈中,就地块收储目前存在的问题与项目方、黄河机械厂负责人进一步讨论,明确当前收储工作需先与土地部门对接土地证名称变更问题,并安排专人协助项目

方对接解决,帮助项目梳理手续流程,推动项目尽快落地建设。

汝河路街道将继续帮助黄河智谷项目加快推进土地收储等相关手续,并与各相关职能部门积极沟通、协调,确保项目土地收储的顺利进行,力求为企业发展提供全方位的支持,打造“保姆式”政务服务新面貌。

记者 鲁燕 通讯员 游雨静